


YTOBbI INOMNACTb B CTPAHY HEBBIYHEHHbIX YPOKOB,




MO3IroBOU LUTYPM

2

Yyembipexy20sibHasl
nupamuda

| 3 ~N Ske. = (2 % 2) = 4 (cm?)

YembipexyaonbHasi
nupamuda 4 Snos.ky6a = (4 x 6) = 24 (cm?)

mempa3aop Ky6

12. Mo pucyHKy onpegenute pa3BepTKU Kyba, TeTpaagpa
M YeTbIpexyrosibHoM nupamuabil.

13. Yemy paBHa nnowaab 60KOBOU NOBEPXHOCTU Kyba co
CTOPOHOU 2CM? (2 6asna)







YTO BUTS NEPECTYKWH QOJIXKEH B35ITb C COG0U B MY TELIECTBUE
10 CTPAHE HEBbBIYYEHHbBIX YPOKOB?

Paszzadaume pebychbi

oy re

mempadb KapaHOauw

N
i
Mi4s5

JIUHeUKa

UUPKYIb
Jlacmuk

mpaHcropmup






HAYEPTUTE lNOLLUAIOBO YHYACTOK 3EMIIN,
KOTOPbIN BCKOINAJIN 3EMJIEKOIbI

22 Knemku

16 Knemok




MOMOInNTE BUTE PELLINTBb 3AOAYU U OTBETUTBb HA BOTIPOCHI!

1. Kakyro popmy umeet gaHHoe none?

2. Onpepenute ANUHY NYTU, KOTOPbIN NpoAaenaeT
BuTtsa, o6exaB none no KOHTypy. YCNOBHO 1cMm
NPUHATBL 3a 1 MeTp.

OTBeT: 48 meTpoOB.

Kak Ha3biBaeTcs 3Ta AnNvHa Nyt B reomMeTpmmn?

3. OnpegenuTte, YTO 34€Chb NULLHEE: OMPE3OK, JIyY,
y20s1, NeHmaMuHo, mpey20sibHUK, Qua20oHaJlb.

4. PazgenuTte norsie Ha HECKONbLKO paBHbIX NO nsiowaanu
y4yacTKoOB, UCNoOnb3yAa (purypbl NeHTaMUHO.
OnpegennTte KONMYECTBO NOSTYYEHHbIX Y4aCTKOB,
nnowaab KaXxaoro yyactka u Bcero nonsi.

OTBeT: nnowaab Bcero nons - 30m?,

KOJFINYEeCTBO Y4aCTKOB — GLUTYK
nnowaab KaXxaoro yyacrtka - Sm?

5. OnpegenuTe nnowaab rofioBHOro yoopa
Yyenoseu4ka.
OTBeT: Nnowaab rofloBHOro yoopa paBHa 4m2.
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[lomallHee 3aA;

U3 Hee MecToO nopA Bawl pabouuu cton.
HauyepTute nony4yeHHyro dourypy,
onpeaenuTe ee nepumMmeTp U nnowagb.







